
Bod č. 10  

Návrh na zrušenie obchodných spoločností Správa majetku KSK, spol. s r.o., Správa 

nebytových priestorov, spoločnosť s ručením obmedzeným a návrh na zmenu názvu a 

rozšírenie predmetu činnosti rozpočtovej organizácie Správa záväzkov a pohľadávok 

Stanovisko riaditeľa Úradu KSK k zabezpečeniu všetkých úkonov potrebných na realizáciu 

navrhovaných zmien nadväzujúcich na zrušenie správcovských spoločností  od 1.1.2013. 

     Ešte pred zasadnutím Zastupiteľstva KSK konateľky spoločností predložili ZOZNAMY zamestnancov 

s názvami funkcií, PODKLADY súvisiace s majetkom , ktorý je vo vlastníctve spoločností ako aj 

s majetkom KSK, ku ktorému vykonávajú správu (súpis majetku, pohľadávky, záväzky, zmluvy, 

sporovú agendu).  

     Po schválení zrušenia spoločností Zastupiteľstvom KSK bude zabezpečené rozhodnutie jediného 

spoločníka pri výkone pôsobnosti valného zhromaždenia o zrušení spoločnosti likvidáciou 

a vymenovaní likvidátora pre účely zápisu do Obchodného registra. (Nevyžaduje sa účasť notára.)     

     Poverený riaditeľ zabezpečí do 3 dní pred uzavretím pracovného pomeru nahlásenie sociálnej 

poisťovni tých zamestnancov, ktorí sú nevyhnutne potrební na vykonanie všetkých úkonov súvisiacich 

s postupným  rozširovaním činnosti SMKSK rozpočtovej organizácie vrátane uzavretia pracovných 

zmlúv od 1.1.2013 (najmä ekonóm, mzdová účtovnícka, sekretárka, vodič, správca majetku, 

informátori ap.) 

      S ostatnými (cca 65) zamestnancami štatutári spoločností dohodou skončia pracovný pomer tak, 

aby nasledujúci deň sa stali zamestnancami uzavretím nového pracovného pomeru s rozpočtovou 

organizáciou, a to postupne, podľa potreby a na základe individuálnych dohôd. Z organizačných 

dôvodov bude ukončený pracovný pomer len s tými zamestnancami, ktorí nebudú mať záujem 

nastúpiť do pracovného pomeru v rozpočtovej organizácii Správa majetku KSK. Tento proces nemusí 

byť ukončený k 1.1.2013. 

     Súbežne s personálnymi úkonmi budú  ukončené zmluvné vzťahy zo Zmlúv o výkone správy 

dohodou k 31.12.2012. 

     Spracúvajú sa v súlade so Zásadami hospodárenia protokoly o odovzdaní a prevzatí majetku medzi 

spoločnosťami, KSK a rozpočtovou organizáciou. 

     Zároveň úrad zabezpečí vypravovanie dodatku k zriaďovateľskej listine resp. novú zriaďovateľskú 

listinu, s novým názvom, rozšíreným predmetom činnosti,  vecným a finančným vymedzením 

majetku, ktorý bude mať organizácia v správe.  

     Vymenovaní likvidátori budú pri likvidácii spoločností postupovať v súlade so Zákonom 

o účtovníctve a predpismi, ktoré riešia postupy pri likvidácii. 

 

Košice, 4.12.2012 

Spracovala: Mgr. Ľudmila Dancáková, vedúca právneho odboru 


